SING®

SKS 4514 MUTFAK TERAZISI
KULLANMA KILAVUZU

Kapasite gr Dara Otomatik
3 kg hassasiyet fonksiyonu kapanma

for Turkey



GIRIS

Degerli Miisterimiz,

Uriin seciminde SINBO'yu tercih ettiginiz icin tesekkir ederiz.

Uzun ve verimli bir kullanim icin cihazi kullanmadan 6nce bu kilavuzu givenlik
talimatlarina dikkat ederek okumanizi ve devamli suretle saklamanizi tavsiye ederiz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclk Ev Aletleri




KULLANIM

SINBO SKS 4514
MUTFAK TERAZISI
KULLANMA KILAVUZU

Sayin miisterilerimiz,

Yanls kullanimdan dolayi olusacak hasarlari 6nlemek icin litfen cihazinizi calistirmadan
once kullanma kilavuzunu dikkatlice okuyunuz. Ozellikle giivenlik talimatlarina dikkat
ediniz. Bu cihazi t¢iinci bir kisiye vereceginiz takdirde mutlaka kullanma kilavuzunu da
cihazla birlikte veriniz.

TEKNIK BILGILER

e Yiiksek hassasiyete sahip bir dilatometre sensoru ile donatilmistir;
e Yiikleme kapasitesi: 3 kg/1g

e Otomatik sifirlama fonksiyonu;

e Fazla yiik gostergesi “OL.";

« Diisiik giic gostergesi “Em";

¢ Otomatik kapama fonksiyonu

o Kap agirligi gostergesi

e iki adet uygulama birimi (g/oz)

ELEKTRIK BESLEMESi
Pilli isletim: 1 Lityum pil (CR2032)
“Diisiik pil gostergesi B4,

KULLANMA

1. ADIM: Mutfak terazisini sert ve diiz bir zemine yerlestiriniz .

2. ADIM: ON/OFF (AC/KAPA) tusuna basiniz, teraziniz 3 saniye icerisinde sifirlanacaktir.
3. ADIM: Tartacaginiz malzemeyi terazinin kabina yerlestiriniz, ekranda malzemenin
agirligi gosterilecektir.

o Y SRR X ok, JEEER]

TARA-KAP AGIRLIGI
(CESITLI MALZEMELERIN SIRASIYLA AYNI MUTFAK TERAZISINDE TARTILMASI) Terazi
kabina koydugunuz itk malzemeyi tarttiktan sonra terazi kabinda birakiniz ve “TARE
(TARA)” tusuna basin, ekranda sifir rakami belirecektir, simdi diger malzemeyi kaba
koyunuz, simdi ekranda bu malzemenin agirligi gosterilecektir, asagidaki sekilde gériildiigi
gibi.
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TARA-KAP AGIRLIGI
EERL X +~-X IR

Tartma islemini bitirdikten sonra teraziyi iki sekilde kapatabilirsiniz, birinci secenek
“ON/OFF"(AC/KAPA]” tusuna basarak veya ikinci secenek ise 30 saniye beklediginiz
takdirde terazi otomatik olarak kapanacaktir.

KAPATMA

AGIRLIK BiRiMiNiN DEGiSTIRILMESI
“MODE"” (MODUS]) Tusuna basarak, “g” veya “oz” agirlik birimlerini secebilirsiniz.

ASIRI YUK GOSTERGESI

Teraziye asiri bir yiik koydugunuz takdirde (3000g/1050z) ekranda asagida belirtilen
sembol belirecektir.
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KULLANMA VE BAKIM TALIMATLARI

1. Kusursuz bir dlciim saglamak icin teraziyi mutlaka sert ve diiz bir zemin lzerine
yerlestiriniz.

2. Teraziyi nemli bir bez ile temizleyiniz, ancak bu esnada terazinin icerisine suyun
sizmamasina dikkat ediniz.

3. Terazinin temizligi icin asla asindirict kimyasal maddeler kullanmayiniz.

4. Elektronik aksamin zarar gormemesi icin teraziyi suyun icine batirmayiniz.

5. Pillerin bosalmamasi icin teraziyi isi bittikten sonra dikey konumda muhafaza etmeyiniz.
6. Terazinin uzun sireli kullanim disi kalacaga siirelerde pilleri cikariniz.

7. Teraziyi 6zenli bir sekilde kullanin. Bu cihaz son derece hassastir.

8. Cihazi yere disiirmeyin ve Ustiine basmayin.



CEVRENIN KORUNMASIYLA ILGILI TALIMATLAR

Uriiniin miladi dolduktan sonra normal evsel atiklarla birlikte cpe atmayiniz.
E Bu cihazi, elektrikli ve elektronik cihazlar icin geri donlisiim noktalarinda
bulunan dzel atiklar konteynerlerine atiniz. Uriinde, kullanma kilavuzunda veya
I paketinde bulunan atik semboliine dikkat ediniz. Cihazda kullanilan hammaddeler
etiketlerine gore tekrar kullanilabilir niteliktedir. Eski cihazlarinizi usuliine uygun sekilde
atarak, maddesel veya diger sekillerdeki geri déniisim ile cevremizin korumasina 6nemli
bir etki saglamis olursunuz. Litfen bagli bulundugunuz belediyeden yetkili atik yerlerini
dgrenin. TUKETICIYE BILDIRMEDEN DE OLSA, YAPILACAK DEGISIKLIKLER HAKKI SAKLI
TUTULMAKTADIR.

SATIS SONRASI HiZMETLERI

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin calismamasi
durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gotirin.

Gli¢ kablosu hasar érmiisse, tehlikeleri 6nlemek icin, cihaz Ureticisine iade edilmelidir.
Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tum yazismalarda, adinizi, adresinizi ve Uriinin model numarasini belirtin.

3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma kanitini
ekleyin (6rn. kasa fisi).

TASIMA ESNASINDA

e Uriinii diistirmeyiniz,

e Darbelere maruz kalmamasina 6zen gosteriniz,
¢ Sikismamasini, ezilmemesine 6zen gosteriniz,
e Ambalaj lizerindeki isaretlemelere uyunuz.

Bu cihaz c E kalite belgesine haizdir.

EN 61000-6-1, EN 61000-6-3

Kullanim Omrii 10 yildir.

Made in P.R.C.

DIKKAT!

Uriintin tizerinde bulunan isaretlemelerde veya tiriinle verilen diger basili dékiimanlarda
beyan edilen degerler, ilgili standartlara gore laboratuar ortaminda elde edilen
degerlerdir.Bu degerler, Griniin kullanim ve ortam sartlarina gore degisebilir.
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ENGLISH

SINBO SKS 4514
KITCHEN SCALE
OPERATING MANUAL

Dear customer,

Please read the user manual carefully before operating the product to prevent any
damages which may result from incorrect operation. Please follow safety instructions
carefully. When passing on the appliance to another person, make sure to include these
instructions for use.

TECHNICAL INFORMATION

¢ Equipped with a high precision dilatometer sensor;
e Loading capacity: 3kg/1g

¢ Auto resetting function;

e Overload indicator “OL.";

« Battery low indicator "Eg";

e Auto shut down function;

¢ Container weight indicator

¢ Two weight units (g/oz)

POWER SUPPLY
Battery operated: 1 x Lithium battery (CR2032).
“Low battery indicator B .

OPERATION

STEP 1: Place the scale on a firm and level surface.

STEP 2: Press ON/OFF key, the scale will reset in 3 seconds.

STEP 3: Place the material to weight in the scale tray, weight of the material will be
displayed on the screen.

S»

TARE-CONTAINER WEIGHT
(WEIGHING SEVERAL INGREDIENTS ON THE SAME SCALE IN SEQUENCE) Leave the
first ingredient you have weighted in the scale tray and press TARE button, the display
will show “0”, now place the next ingredient in the tray, the display will show the weight
of the last ingredient as shown in the following.
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TARE-CONTAINER WEIGHT
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TURNING OFF
You can turn off the scale in two ways upon weighing, the first way is to press ON/OFF
button and the second way is waiting for 30 seconds until the scale shuts down

automatically.

CHANGING WEIGHT UNITS
Press MODE button to change the weight unit as “g” or “0z".

jﬁ?ﬂD |
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OVERLOAD INDICATOR

If you overload the scale (3000g/1050z) the display will show the following symbol.
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()

~

INSTRUCTIONS FOR USE AND MAINTENANCE

1. In order to obtain an accurate reading place the scale on a firm and flat surface.
2. Wipe the scale with a moistened cloth and avoid any water to leak inside the scale.
3. Do not use abrasive chemicals to clean the scale.

4. Do not immerse the scale in water to prevent damaging the electronic system.

5. Do not store the scale vertically upon using it to prevent discharge of batteries.
6. Remove the batteries if the scale will not be used for extended periods.
7. Use the scale with care. This device is very sensitive.
8. Do not drop and step on the device.

INSTRUCTIONS FOR PROTECTING THE ENVIRONMENT

Do not dispose the product as household waste when it reaches end of its life.
E Please take this device to special containers in recycle points for electrical and

electronic equipment. Please observe the waste symbol placed on the product,
EEE user manual or packaging. Raw materials used in the devices can be used again
as specified on their labels. You can contribute in protecting the environment by disposing
of your old appliances according to the regulations and providing their recycling. Please
contact your local municipality for authorized collection points. THE MANUFACTURER
RESERVES THE RIGHT TO MAKE CHANGES WITHOUT MAKING PRIOR NOTIFICATIONS
TO THE CONSUMERS.
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FRANCAIS

SINBO SKS 4514
BALANCE DE CUISINE
MODE D'EMPLOI

Chers Clients,

Pour éviter les dommages provenant de l'usage erroné, veuillez lire attentivement ce
manuel en entier avant de commencer a utiliser l'appareil. Attribuez de l'attention
notamment aux consignes de sécurité. Dans le cas ou vous donnez cet appareil a une
tierce personne, pensez absolument a lui remettre aussi le mode d'emploi.

RENSEIGNEMENTS TECNIQUES

e |l est doté d'un capteur de dilatomeétre ayant une haute sensibilité;
e Capacité de charge: 3kg/1g

¢ Fonction de réinitialisation automatique;

« Indicateur de surcharge “OL.";

« Indicateur de puissance faible “ E28";

e Fonction d’arrét automatique

e Indicateur de poids de récipient

¢ Deux sortes d'unités d’application (g/0z)

ALIMENTATION D’ELECTRIQUE
Exécution avec piles: 1 pile Lithium (CR2032)
“Indicateur de piles faibles B "

USAGE

1ler PAS  :lInstallez la balance de cuisine sur une surface dure et plate.

2éme PAS : Pressez la touche de ON/OFF (Marche/Arrét), votre balance se  réinitialisera
dans 3 secondes.

3éme PAS : Apposez le matériel que vous allez peser dans le récipient de la balance,
le poids du matériel s'affichera sur l'écran.

0o Y YEEL X ok, JGELE)

=P
POIDS DE TARE-RECIPIENT

(PESAGE DE DIFFERENTS MATERIELS A TOUR DE ROLE SUR LA MEME BALANCE DE
CUISINE) Laissez dans le récipient de la balance le premier matériel que vous y avez
posé aprés l'avoir pesé et puis pressez la touche de “TARE (TARA]", le chiffre de zéro
apparaitra sur l'écran, maintenant mettez l'autre matériel dans le récipient, et maintenant
le poids de ce matériel sera affiché, comme dans Uillustration ci-dessous.
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POIDS DE TARE-RECIPIENT
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ARRET

Une fois que vous aurez terminé l'opération de pesage, vous pouvez arréter la balance
de deux facons, le premier choix est de presser la touche de “ON/OFF” "(Marche/Arrét]”
ou deuxiéme choix est d'attendre 30 secondes. Lorsque vous attendrez pendant 30
secondes, la balance s’arrétera automatiquement.

MODIFICATION DE L'UNITE DE POIDS
Vous pouvez choisir l'unité de poids de, “g” ou de “0z” en pressant la touche de "MODE"

(MODUS).
0001 : Iy /G
=L =

INDICATEUR DE SURCHARGE
Lorsqu’une charge excessive sera mise sur la balance (3000g/1050z) le symbole indiqué
ci-dessous sera affiché.

()
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USAGE ET INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

1. Pour assurez un mesurage parfait, vous devez absolument installer la balance sur
une surface dure et plate.

2. Nettoyez la balance avec un chiffon humide, seulement, pendant ce temps, veillez a
ce qu’il ny ait pas d’eau qui fuit dans la balance.

3. N'utilisez jamais de produits chimiques abrasifs pour le nettoyage de la balance.

4. Pour éviter que le mécanisme électronique ne subisse aucun dommage, ne plongez
pas la balance dans l'eau.

5. Pour éviter que les piles ne se déchargent, ne préservez pas la balance a une position
perpendiculaire une fois que vous avez fini avec.

6. Retirez les piles si vous prévoyez de ne pas utiliser la balance pour une longue durée.
7. Utilisez soigneusement la balance. Cet appareil est extrémement sensible.

8. Ne faites pas tomber l'appareil ou ne marchez pas dessus.



PROTECTION DE L’'ENVIRONNEMENT

CONSIGNES RELATIVES A LA PROTECTION DE L’'ENVIRONNEMENT

Une fois que le produit est arrivé a sa fin de vie d'usage, ne le jetez pas dans
E la poubelle avec les ordures ménagéres normales. Jetez cet appareil dans les

conteneurs spéciaux de déchets se trouvant dans les points de recyclage pour

mmmm les appareils électriques ou électroniques. Faites attention au symbole de

déchet se trouvant sur le produit, le mode d’emploi ou 'emballage. Les matiéres
premieres utilisées dans l'appareil sont de caractéristiques réutilisables selon leurs
étiquettes. En éliminant vos vieux appareils de maniére appropriée, vous aurez fait un
aide considérable pour la protection de l'environnement avec le recyclage matériel ou
d’autres facons. Veuillez apprendre les lieux de déchets autorisés en vous adressant a
la mairie a la quelle vous étes lié. SE RESERVE LE DROIT DE FAIRE DES MODIFICATIONS
SANS EN INFORMER LE CONSOMMATEUR A L'AVANCE.



NEDERLANDS

SINBO SKS 4514
KEUKENWEEGSCHAAL
GEBRUIKSHANDLEIDING

Beste Klant,

Teneinde beschadiging door foutief gebruik te voorkomen verzoeken wij u deze handleiding
aandachtig door te lezen voordat u het apparaat in gebruik neemt. Let vooral op de
veiligheidsinstructies. Ingeval u het apparaat aan derden doorgeeft, vergeet dan niet de
gebruikshandleiding mee te geven.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

¢ Uitgerust met een hoogst gevoelige dilatometer sensor.

¢ Weegvermogen: 3 kg/1 g

» Automatische “terug naar nul” functie ([doorweeg functiel;
» Melding overbelasting “OL.";

« Melding lage batterij “Ez";

¢ Automatische uitschakeling

¢ Tarra gewichtsaanduiding

* Twee weegeenheden (g/oz)

VOEDING
Batterij : 1 Lithium batterij (CR2032)
“Lage batterij melding B8

GEBRUIK

1e STAP: Installeer uw keukenweegschaal op een harde, vlakke en stabiele bodem

2e STAP: Druk op de ON/OFF (AAN/UIT) schakeltoets, de weegschaal zal binnen 3
seconden naar nul worden herzet.

3e STAP: Doe de te wegen ingrediénten in de weegschaal, het gewicht zal op het scherm

S v S »

TARRA- (SCHAALGEWICHT)

(WEGEN VAN ACHTEREENVOLGENS IN DEZELFDE SCHAAL TOEGEVOEGDE
INGREDIENTEN - DOORWEGEN)]

Nadat u het eerste ingrediént gewogen hebt drukt u op de “TARE” (TARRA) toets om de
weegschaal opnieuw op “0” te zetten. Nu kan het volgende ingrediént toegevoegd en
gewogen worden zoals getoond op onderstaande afbeelding.
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TARRA-(SCHAALGEWICHT)

o P EIPD T

UITSCHAKELEN

Als u klaar bent met wegen kunt u de weegschaal uitschakelen door op de AAN/UIT toets
te drukken ofwel kunt u 30 seconden wachten tot het apparaat automatisch wordt
uitgeschakeld.

WEEGEENHEID SELECTEREN
Door op de “MODE" ([MODUS] toets te drukken kunt u “g” of “0z” selecteren als

S E 1w 39)°

MELDING VAN OVERBELASTING
Als het gewicht op de weegschaal de maximale belastingscapaciteit (3000g/1050z)
overschrijdt verschijnt onderstaand symbool op het scherm:

o~
Vol
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GEBRUIKS- EN ONDERHOUDSINSTRUCTIES

1. Voor een foutloze weging moet de weegschaal op een hard en vlak oppervlak staan.
2. Reinig de weegschaal met een vochtige doek maar let op dat er geen water in de
behuizing sijpelt.

3. Gebruik nooit bijtende of schurende reinigingsproducten.

4. Dompel de weegschaal nooit in water om beschadiging van de elektronische onderdelen
te vermijden.

5. Berg de weegschaal niet op in verticale positie, om het legen van de batterij te
voorkomen.

6. Neem de batterij uit het apparaat als u het lange tijd niet gaat gebruiken.

7. Hanteer de weegschaal voorzichtig, het is een delicaat apparaat.

8. Laat het apparaat niet vallen en stap en niet op.
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INSTRUCTIES TER BESCHERMING VAN HET MILIEU

Dit product mag op het einde van zijn nuttige levensduur niet met het gewone
huisafval worden afgevoerd. Deponeer het in de speciale containers op

verzamelplaatsen voor recycling van elektrische en elektronische apparaten.
EE | et op het betreffend afvoersymbool op het product, de gebruiksaanwijzing
en/of de verpakking. Sommige materialen van dit product kunnen opnieuw gebruikt
worden. Door dit product op de correcte wijze af te voeren zorgt u ervoor dat de bruikbare
grondstoffen kunnen herverwerkt worden en draagt u bij tot de bescherming van het
milieu. Neem contact op met de plaatselijke autoriteiten om informatie in te winnen
omtrent het dichtst bijgelegen verzamelpunt.

DE FABRIKANT BEHOUDT ZICH HET RECHT VOOR ZONDER VOORAFGAANDE
KENNISGEVING WIJZIGINGEN AAN TE BRENGEN AAN DIT PRODUCT.
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ESPANOL

SINBO SKS 4514
BALANZA DE COCINA
GUIA DEL USO

Estimados Clientes,

Para evitar los danos que se ocurren por el uso erréneo, por favor antes de hacer
funcionar la maquina lee el guia del uso cuidadamente. Especialmente tenga en cuenta
las instrucciones de la seguridad. Si se da esta maquina a una persona tercera, tiene
que dar el guia del uso con la maquina.

DATOS TECNICOS

* Tiene el sensor de dilatémetro de la sensibilidad grande.
* Capacidad de carga: 3kg/1g

* Funcion de volver a cero automaticamente

* Indicador de la carga excesiva “OL.”

* Indicador de la carga baja “Es"

* Funcion de apagar automaticamente

* Indicador de Tara

* Dos unidades de aplicacién (g/oz)

ALIMENTACION DE ELECTRICIDAD
Operar con pila: 1 pila de litio (CR2032)
“Indicador de pila baja &4 "

uso

ETAPA 1: Haga situar la balanza de cocina encima de una superficie recta y dura.
ETAPA 2: Pulse el botén de ON/OFF (Abrir/Apagar), su balanza se vuelve a cero dentro
de 3 segundos.

ETAPA 3: Haga situar el material en la caja de la balanza, se muestra el peso del material

en la pantalla.
S» | ot B Z5]
ol Y

TARA- PESO DE CAJA

(PESAR LOS VARIOS MATERIALES EN LA MISMA BALANZA DE COCINA ORDINADAMENTE]
Después de pesar el primer material déjelo en la balanza y pulse el botén de “TARE
(TARA)", se muestra el numero de cero en la pantalla, ahora ponga el otro material,
ahora se muestra el peso de este material en la pantalla, como se muestra en la siguiente
figura.

—

-
—
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TARA-PESO DE CAJA
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APAGAR

Después de finalizar el proceso de pesar puede apagar la balanza por dos formas, primera
opcién es pulsar el botdn de “ON/OFF” (abrir/apagar) o segunda opcidn es esperar por
30 segundos.

CAMBIAR LA UNIDAD DE PESO
Por pulsar el botén de “"MODE” (MODUS) puede elegir las unidades de peso de “g” o “0z".

S 1 » @[ 59)”

INDICADOR DE CARGA EXCESIVA
Si se pone una carga excesiva a la balanza (3000g/1050z) el simbolo siguiente se muestra
en la pantalla.

N
|
l
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INSTRUCCIONES DEL USO Y MANTENIMIENTO

1. Para suministrar una medicion perfecta haga situar la balanza encima de una superficie
duray recta.

2. Limpie la balanza por un pafio himedo, pero durante este momento tenga cuidado
para no escapar agua dentro de la balanza.

3. Para la limpieza de la balanza no utilice los materiales quimicos abrasivos.

4. Para evitar los dafios de la parte eléctrica no mete la balanza en el agua.

5. Para no descargarse de las pilas no guarde la balanza en la posicién vertical.

6. Si la balanza no se utiliza por un tiempo largo tire las pilas.

7. Utilice la balanza cuidadamente. Esta maquina es muy sensible.

8. No haga caer la maquina al suelo y no pise.

INSTRUCCIONES SOBRE LA PROTECCION DE MEDIO AMBIENTE
Después de finalizar la vida del producto no tire a la basura con los residuos
Edomésticos. Tire esta maquina a los contenedores de los residuos especiales
que esta en los puntos de reciclaje para las maquinas eléctricas y electronicas.
I Tenga cuidado a los simbolos que esta en el producto, guia del uso o paquete.
Las materias primas que se utilizan en la maquina tiene la caracteristica de reutilizable.
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INSTRUCCIONES SOBRE LA PROTECCION DE MEDIO AMBIENTE

Por tirar las maquinas viajas respecto a forma, contribuye un efecto importante a la
proteccion de medioambiente mediante el reciclaje. Por favor pide al ayuntamiento para
los lugares autorizados de residuos. GUARDE EL DERECHO DE HACER LAS
MODIFICACIONES, AUN NO SE INFORMA AL CLIENTE.
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RUSSIAN

SINBO SKS 4514
KYXOHHBIE BECblI
PYKOBO/ICTBO MOJIb3OBATENA

YBaxcaeMmble KNUeHTbI,

[inst npeoTBpALLEHNs CUTYaLMiA, NPy KOTOPbIX U3AENME MOXET BbIATI M3 CTPOS MO MPUUMHE OLUMBOUHBIX
LeiiCTBIi NoNb30BaTENs, NoXanyiicTa, 40 Havasna UCnonb3oBaHms YCTPONCTBA, BHUMATENbHO MpoYnTaiiTe
BCE MHCTPYKLWK pykoBogcTBa. OcobeHHo, 06paTuTe BHUMaHME Ha MHCTPYKLK No 6e3onacHocTw. Mepesasas
370 YCTPOACTBO ANs MOMb30BaHMS TPETbUM ULiaM, He 3a6y/ETe BMECTE C HIM Takoke nepedaTh PyKOBOACTBO
M0 NMPUMEHEHWIO.

TEXHUYECKUE JAHHbBIE

. |'|p|/|60p OCHallleH oMnaTtoMeTpu4ecknum AaT4ymkoM BbICOKOA TOYHOCTH;
+ Cnoco6HOCTb B3BeLLMBAHNS: 3 Kr/1 T

+ ABTOMaTMYECKMIA COPOC;

* Vpukatop neperpy3ky “ OL. *

« WnpukaTop cnaboi GaTapev “ EE <

+ ABTOMATUYECKOE OTKIIHOHEHME

« [okasatens Beca Tapb!

+ [1Be eavHULbI M3MepeHus Beca (I/yHumiA)

QNEKTPUYECKOE NMUTAHUE
Bartapes: 1 nutnesas 6atapes (CR2032)
“UHpnkaTop cnaboii GaTapev B «,

NMPUMEHEHUE

QTAIN 1: YcTaHoBUTe BECHI HA TBEPAYHO W POBHYHO MOBEPXHOCT.

QTAI 2: Haxxmute Ha knasuiwy ON/OFF (BKJ1/BbIKTI), B TeueHue 3 cekyHA Ha aucnnee yCTaHoBUTCS
HyneBoe 3HaueHue.

QTAI 3: MomecTnTe NPOAYKTLI, KOTOPbIE Bbl XOTUTE B3BECUTb B Uallly BECOB, HA AUCTINEE NOKAXKETCS BEC
NpOAYKTOB.

S HL X" ol JE=ER)
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~—

BEC TAPbI-EMKOCTH

ANs OBECMEYEHNS BO3MOXHOCTY B3BELLIMBAHWS BCEX MHMPEVEHTOB B OZJHOM YALLIE,
0/H 32 IPYTUM, BEChI OCHALLIEHbI 04eHb MPAKTUYHOW B MPMMEHeHN hyHKLMel copoca Beca A0 Hyns. [na
0ocylLecTBNeH!s copoca, Nocne B3BELLMBAHINA NepBOro NPOAYKTa, HaXKMIUTE O/MH pa3 Ha knasuly «TARE»
(TAPA). Tocne Toro, Kak Ha A1CTIIEE CHOBA MOKAXKETCS Hyfb, MOXHO MPUCTYNATh K B3BELLMBAHMIO BTOPOrO
NHIPE/IMeHTa, KaK MoKa3aHo HIXKE.
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BEC TAPbI-EMKOCTH
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BbIKJIKOYEHUE

BbiknioyeHue ycTpoiicTBa

Bbiknto4eHme BECOB MOXET OCYLIECTBAATLCS ABYMS CIOCOGaM, MY NEPBOM MOXHO BOCMONb30BATLCS
knasuweit “ON/OFF” (BKJI/BbIKJT), npn BTOPOM BECh! OTKO4AIOTCA Camu B TeueHne npumepHo 30
CEeKyH[I, MPOLLEALLNX MOCSIe TOrO KaK UMM MepecTaroT Nosb30BaThCs.

W3MEHEHUWE EAWHULIbI USBMEPEHWUS BECA
[ins n3MeHeHns eanHULbI M3MepeHns Beca, HaxmmuTe Ha knasuwy “MODE” n BbibepuTe xenaemyio

€[MHWLY U3MEPeHNs Beca: “rpamm” unm “yHums”.
E'l 17 /(:
L.t

Ecnv Ha BeCbl NOMECTUTb rpy3 NpeBbILAOWMA AoNyCTUMOE 3HaueHne (3000r/105yHumiA) Ha akpaHe

WNHONKATOP NEPETPY3KU
MOKAXETCS CieaytoLLee 306paxeHme.
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WHCTPYKLIMW MO NPUMEHEHWIO N OBCNY>XUBAHUIO

1. Y106bI 06€CTIEUMTb 6E3YKOPU3HEHHYHO TOYHOCTb B3BELLMBAHNS, BECHI HEOBXOAMMO BCEra yCTaHaBMBaTh
Ha POBHY0, XOPOLLO C6anaHCMpoBaHHyHO ¥ TBEPAYHO NOBEPXHOCTb.

2. TpoTupaiiTe BeChl Cnerka yBnaxHeHHo TKaHbto, 0AHAKO CeauTe 3a TeM, YTobbl BOAA He nonajana
BHYTPb BECOB.

3. [Ins 04nCTKYM BECOB HUKOT A He MPUMEHSIATE abpa3iBHbIe CPEACTBA XUMUYECKOTO MPOUCXOXKAEHNS.

4. Hukorpa He norpy>aiiTe Bechl B BOZY Wi 060 APYTYI0 XXMAKOCTb, 3TO MOXET MOBPEANTb ANEKTPOHHOE
OCHaLLeHIe yCTpoiACTBa.

5. YT06bI M36€XaTb ObICTPON pa3psaaku 6aTapen, nocne OKOHYaHUS B3BELUMBAHNS HE XpaHWUTE BEChI B
BEPTUKANbHOM MONOXKEHMN.

6. Ynanute 6atapev u3 BECOB, €ClM Bbl UMW He ByeTe NONb30BATLCA B TEUEHNE NPOAOMKMTENBHOMO
nepuoja.

7. CobntofaiiTe akkypaTHOCTb BO BPEMS! NONb30BaHMsi BECaMU1. JTO BbICOKOTOYHOE YCTPONCTBO.

8. He ponyckaiite nafeHust BECOB Ha NOA 1 He HACTyNaiiTe Ha BECbI.
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UHCTPYKLIUM, KACAIOLLMECSA 3ALLUTBI OKPY)KAIOLLIEW CPEADI

YTunuanpyinTe oTCny>KMBLUEE CBOW CPOK YCTPOWCTBO B COOTBETCTBIUM C 3KOMOMNYECKOM
E OTBETCTBEHHOCTbIO 1 3aKOHOM 06 0XpaHe OKpy>KatoLLelt cpefibl, He BbiGpackiBaiiTe BMeCTe ¢

APYTMK BbITOBBIMK OTXOAAMM. [leliCTBYHOLLME 3aKOHbI MPEAYCMATPMBAIOT CrieLMabHbIii MOPSAOK
B C00pa 3N1eKTPUYECKMX M ANEKTPOHHBIX 0TXO/0B, NO3TOMY BbIGPACLIBAIATE 3TO YCTPOICTBO TONBKO
B KOHTEIHepb! A5 CneumanbHbIx 0TxoA0B. ObpallaiiTe BHUMaHWe Ha 3HaK AN OTXOA0B NOA0BHOT0 POAa,
PacnoNoXeHHbli Ha NpUBope Uk ero ynakoske. ATOT NPMGOP COAEPXKUT MaTepuabl, KOTOPbIE MOTYT
1CMONb30BATHCS NOBTOPHO. OCYLLECTBASS MPABMITbHYHO YTUAM3ALMIO AAHHOTO YCTPONCTBA, Bbl CMOCOGCTBYETE
MpefOTBPALLEHNIO NOTEHLMANBHO ONACHOr0 BO3AECTBMS HA OKPY>KatOLLyto Cpefly W 340POBbE YenoBeka,
KOTOPOE, B CBOK 04EPEib, MOXET ObITb BbI3BAHO HEMPABUIBLHON YTUAN3ALMEN AAHHOMO YCTpoiicTBa. [Ang
nonyyeHne AONONHUTENbHON MHEHOPMALMK NO BOMPOCY YTUAM3ALMM JAHHOTO YCTPOICTBA 06paTUTECH B
MeCTHbIE OpraHbl FopoACKoro ynpasnenus. M3 OTOBUTENL COXPAHSET 3A COBOV NMPABO HA
BHECEHWE VIBMEHEHW BE3 NPEABAPUTESIHOI O YBEZJOMMNEHWS NOTPEBUTENEN.

-18 -



HRVATSKI

SINBO SKS 4514
KUHINJSKA VAGA
UPUTE ZA UPORABU

Dragi kupci,

Za izbjegavanje kvarova do kojih moZe doci zbog pogresne uporabe molimo vas da prije
pocetka uporabe uredaja temeljno procitate ovo uputstvo za uporabu.

Posebno obratite paznju na sigurnosne upute.U slu¢aju predaje uredaja trecoj osobi ne
zaboravite da skupa sa njim priloZite i ovaj prirucnik za uporabu.

TEHNICKI PODACI

e Opremljen dilatometarskim senzorom visoke preciznosti;
« Visokog kapaciteta: 3 kg/1g

¢ Funkcija automatskog resetovanja;

« Indikator preopterec¢enosti “OL. *;

« Indikator slabe baterije “E28 “;

¢ Funkcija automatskog iskljucenja

e Indikator teZine posude

e Dvije mjerne jedinice (g/0z)

NAPAJANJE
Baterija: 1 Litijska baterija (CR2032)
“Indikator slabe baterije E24 .

RUKOVANJE

1. KORAK: Kuhinjsku vagu postavite na tvrdu i ravnu povrsinu.

2. KORAK: Pritisnite na tipku ON/OFF (UKLJUCITI/ISKLJUCITI), vaga e za 3 sekunde biti
resetirana.

3. KORAK: Sastojke koje Zelite izvagati stavite u posudu vage, na zaslonu ¢e se pojaviti
teZina sastojaka.

o O e~ »| 257

TARA-TEZINA POSUDE
(VAGANJE RAZNIH SASTOJAKA PO REDU NA KUHINJSKOJ VAGI)
Nakon vaganja prvih sastojaka stavljenih u posudu na vagi, ostavite ih u posudi i pritisnite
na tipku “TARE” (TARA] na zaslonu ce se pojaviti poruka “0”, sada stavite druge sastojke
koje Zelite izvagati, na zaslonu ¢e se pojaviti tezina tih sastojaka, kao Sto se to vidi na
donjoj ilustraciji.
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TARA-TEZINA POSUDE
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ISKLJUCENJE

Nakon vaganja vagu mozete iskljuciti na dva nacina. Prva opcija je pritiskom na tipku
“ON/OFF"(UKLJUCITI/ISKLJUCITI)" ili druga opcija sadekajte 30 sekundi i vaga ce se
iskljuciti sama od sebe.

ZAMJENA MJERNE JEDINICE
Pritiskom na tipku “MODE” (MODUS), mozete izvrsiti odabir mjerne jedinice izmedu “g”

ili “oz".
i : iy /G
= =

INDIKATOR PREOPTERECENJA
U slucaju preopterecenja vage (3000g/1050z) na zaslonu ce se pojaviti sljedeca poruka:

1)
()

~

UPUTE ZA RUKOVANJE | ODRZAVANJE

1. Za savrseno vaganje vagu obavezno postavite na ravnu i tvrdu povrsinu.

2. Vagu ocistite vlaznom krpom ali prilikom ¢iS¢enja pazite da u unutrasnjost vage ne
ude voda.

3. Za Ciscenje vage niposto ne koristite abrazivna sredstva za ¢isc¢enje.

4. Da ne bi doSlo do ostecenja elektronskih komponenti vagu niposto ne uranjajte u vodu.
5. Kako baterije unutar uredaja nebi iscurile nakon vaganja vagu niposto ne odlaZite u
okomitom poloZaju.

6. Ako vagu necete dugo vremena koristiti izvadite baterije.

7. Vagu koristite pazljivo. Ovaj uredaj je jako osjetljiv.

8. Pazite da vam vaga ne padne na pod i ne gazite po njoj.
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UPUTE U VEZI ZASTITE ZIVOTNOG OKOLISA

Stare uredaje nipoSto ne bacajte skupa sa ostalim kuc¢anskim otpadom. Ovaj
Euredaj bacite u specijalne kontejnere koji su namjenjeni za sakupljanje starih i

dotrajalih elektric¢nih i elektronskih uredaja. Obratite paznju na simbol koji se
mmmm odnosi na nacin zbrinjavanja uredaja a koji se nalazi na proizvodu, u uputama za
uporabu ili kutiji.Sirovine koje su upotrebljenje u ovom uredaju mogu se ponovno iskoristiti.
Pravilnim zbrinjavanjem starih uredaja omogucit ¢ete njihovo recikliranje i uporabu u
druge svrhe a samim tim dati i znacajnog doprinosa ocuvanju zdravlja covjeka i Zivotnog
okoliSa. Molimo vas da se u vasoj opcini informirate o lokalnim sabirnim mjestima za
predaju starih elektri¢nih i elektronskih uredaja.
PROIZVODZAC ZADRZAVA PRAVO NA IZMJENE BEZ PRETHODNOG OBAVJESTENJA
KORISNIKA.
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YETKILI SERVISLER LISTESI

ADANA-SEYHAN-DORUK SOGUTMA -RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROGLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 ADANA-KOZAN-DURAN
SOBUTMA-CUMHURIYET MH. DEDEOGLU SK. SiS. APT.- TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DUZOVA ELEKTRIK - KUCUK SAAT
MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 ADANA-SEYHAN-OZER ELEKTRONIK - OBALAR CAD. SALIH ZEKI BUGAY IS
HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75 ADANA-SEYHAN-SERIN ELEKTRONIK - MAHFESIGMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.5K. KAROL SIT.

E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95
ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONIK - BUYUKKIRIM MH. MEHMET SERIF YIGIT CD. 4.5K. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 ADIYAMAN-
YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL..0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCISi-FATIH MH.
ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKi KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416
216 75 56 ADIYAMAN-BEYAZ ESYA TAMIRI-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNI TEL.: 0416 318 32 00 AFYON-EMIN ELEKTRONIK-ENSTITU
CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GOKCEOGLU ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53
44 ABRI-PATNOS-ACELE PESIN ELEKTRONIK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 AGRI-0ZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD
NO: 341 Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN SK. ESKi TERMINAL
CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNiK SOBUTMA-GOKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-
TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-CALISKAN ELEKTRONIK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL..0358 417 18 64 AMASYA-FLAS
ELEKTRONiK-YUZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU
SOGUTMA-CARSI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KECIOREN-VEFA ELEKTRONIK-PINARBAS| MH. ASIK
PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30 ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-
CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONIK-21.CD. KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-CANKAYA-ATC
ILETiSIM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.: 0312 419 82 70 ANKARA-GOLBASI-BEKS SERVIS HIZMETLERi-SEGMENLER MAH. CEMAL
GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19 ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNIK-KAYHAN GUVEN CD. N0:22/C-TEL.:0312 762 89 19
ANKARA-SINCAN-YiGiT TEKNiK ONARIM-M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. NO0:5/21-TEL.:0312 264 10 31
ANKARA-KECIOREN-MERT TEKNiK SERViS-0ZYURT CD. N0:27/A AKTEPE-TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR
ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41 ANKARA-KIZILAY-ARTUKLU ELEKTRIKLI EV ALETLERI-
SAKARYA CD. ORNEK ISHANI NO:8/70 TEL. : 0312 435 83 55 ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNiK SERViS HiZMETLERi-ADNAN
MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDITEPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-CANKALP ELEKTRONIK-
TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARACLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242 242 31 35 ANTALYA-MANAVGAT-ONAL iLETiSIM-ASAGI PAZARCI
MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742 35 36 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH.
ATATURK CD. HACI HAMDI OGLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 83 85 ANTALYA-MERKEZ-BUYUKGEBiZ ELEKTROMEKANIK GUVENLIK-
MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. CAKMAK iS HANI NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90 ARDAHAN-YILDIRIM
ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTVIN-ARTVIN ELEKTRIK-HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-
YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35 AYDIN-SOKE-OZLEM ELEKTRONIK-YENi CAMi MH.
SEKILER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZILLi-BARIN ELEKTRONIK-ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315
43 21 BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOBUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 BALIKESIR-EDREMIT-0ZER
TEKNIK-CAMI VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44 BALIKESIR-BURHANIYE-USUR TEKNiK SOBUTMA-MAHKEME MH.
MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 BALIKESIR-KILIC ELEKTRONIK-YEN| CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54
BALIKESIR-GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOC MAH.MUFTU SEVKET CAD. 76.50K. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28 BALIKESIR-
BANDIRMA-DIJITAL ELEKTRONIK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 BALIKESIR-ERDEK-MERT TEKNiK-
YALI MH. HUKUMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-MARTI ELEKTRONiK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-
TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-SAHINLER ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. N0:20 2000 IS MERKEZI KARSISI-TEL.:0488 213 17 02 BILECIK-
EDEBALI TEKNIK-ISTIKLAL MH V.REFIK A 0ZTURK CD NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80 BINGOL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL
ELEKTRONIK-CUMHURIVET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 BINGOL-SIMGE ELEKTRONIK- YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT
ALTINO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 BITLIS-AHLAT-UBUR SOGUTMA-TOKI KONUTLARI YUKARI CARSI-TEL.:0434 412 41 72 BITLIS-DIiZAYN
ELEKTRIK-NUR CAD. EREM CENTER IS MERKEZIKAT:2 NO:5-TEL.:0434 226 74 43 BOLU-BEST ELEKTRONIK-TABAKLAR MAH.CUMHURIYET
CAD.N0:28/B-TEL.:0374 218 12 25 BURSA-OSMANGAZi-AKYUZ ELEKTRONIK-CIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76
BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERVIiSi-DEMIR SUBASI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER TIiCARET-
OMERBEY MH. CAMI SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLES|
PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-INEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715
48 94 BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUCPASA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NILUFER-0ZME TEKNiK-
KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARSISI-TEL.: 0224 249 12 48 CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONIK-CUMHURIYET
MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89 CANAKKALE-GELIBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY SEFIK
AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70 CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286
212 35 59 CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48
19 CORUM-HITIT SOGUTMA-YENIYOL MH. MUFTU AHMET GOKESME SK. NO: 5/ I-TEL.:0364 225 70 58 CORUM-UBUR ELEKTRONIK-
UCTUTLAR MAH. FATIH CAD. 5.50K.EYUP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 CORUM-OMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL CAD.
NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 CORUM-ALACA-EROL ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 CORUM-GUNDUZ
BEYAZ ESYA SERViSi-SUNGURLU-SUNGUROGLU MH. CANKIRI CD. NO: 46-TEL.:0364 311 31 13 DENiZLi-KARDELEN SOBUTMA-EMEK
CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 DENiZLi-6Z ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 DENIZLi-MERKEZ-
CAGLAYAN SOGUTMA-TOPRAKLIK MH. TURAN GUNES CD.NO:34 TEL. : 0258 242 85 86 DIYARBAKIR-BiSMIL-SIK ELEKTRIK-KURTULUS
MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94 DiYARBAKIR-ILKADIM TiCARET-BATIKENT SiT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK
OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89 DIYARBAKIR-AZiZ ELEKTRONiK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223
33 46 DIYARBAKIR-SILVAN-DIGITAL ELEKTRONIC-KALE MH. SAMI SECKIN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 DiYARBAKIR-JAPON
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YETKILI SERVISLER LISTESI

RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-TEL.:0412 511 24 10 DIYARBAKIR-BAGLAR-AZIZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-
TEL.: 0412 236 81 10 DUZCE-ENSAR TEK SU SISTEMLERI-AZMINILLI MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12
DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE MAH. MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 EDIRNE-UZUNKOPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI
CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 66 EDIRNE-YILDIZ SOGUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CAD.
SERHAT SITESI B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 63 EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE MH. ILYASBEY CD. N0:32/B-
TEL.:0284 715 22 71ELAZIE-0ZDEV TEKNIK -IZZETPASA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZIE-YILMAZ BOBINAJ-
YENI MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-TEL.:0424 212 08 96 ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-
TEL.:0424 233 10 18 ERZINCAN-AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 ERZINCAN-
REFAHIYE-BILGIN ELEKTRONIK-ERZINCAN CAD. BELEDIYE i$ HANI-TEL.:0446 611 26 10 ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-
ZIYABEY CAD. BELEDIYE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-ATILAY ELEKTRONiK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-
TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-ISPIR-YILMAZ ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 ESKiSEHIR-ARZU
ELEKTRONIK-DELIKLITAS MH. GURMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESKiSEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-CAMIKEBIR
MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60 GAZIANTEP-ELEKTRIKLi EV ALETLERi TAMIRCiSi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKCU
SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73 GAZIANTEP-ISLAHIYE-YILMAZ SOGUTMA-AYDINLIK MH. GOZ CAD.UNLU SITESI NO: 2-TEL.:0342 862
12 20 GAZIANTEP-iKiZOGLU ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZIANTEP-NIZiP-CAPAN
TEKNiK-CUMHURIYET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOGUTMA-IHSANIYE MH. CEMAL
GURSEL. CD. NO: 257-TEL.:0454 318 17 28 GIRESUN-UBUR ELEKTRONIK-HACI HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00
90 GUMUSHANE-GUMUSHANE SERVISi-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAG-GUNES
ELEKTRIK-ATATURK MAH. ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKINA-BARBAROS MAH.
BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERi SOGUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32 HATAY-
ERZIN-YELIiZ BOBINAJ-MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAS TEKNIK SOGUTMA-ATATURK
CD. DOGUCULER ISHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-0Z i$ SOBUTMA-CUMHURIYET MH. TAYFUR SOKMEN CD.
NO:26/B TEL. : 0326 413 21 22 HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAYi MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO:15 - TEL.:0326
712 86 46 HATAY-ISKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. $.06UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 I16DIR-
PARLAK TEKNIK-TOPCULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 ISPARTA-OZSOYLAR SOGUTMA-YAYLA MAH. [SMETPASA CAD. NO: 60 SIFA
TIP MERKEZI ALTI-TEL.:0246 223 13 61 ICEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87
ICEL-MEZITLi-AKNiSAN SOBUTMA&ELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.0ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34 ICEL-PINAR
ELEKTRONIK-MAHMUDIYE MH. 108. CD. N0:32/B-TEL.:0324 336 82 98 iCEL-TARSUS-MERT ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK
BULV. NO:119-TEL.:0324 626 83 98 ICEL-TARSUS-TEKNIK i$ ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR IS HANI NO:1-TEL.:0324 6242797
iCEL-ANAMUR-CELIK ELEKTRONIK-BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 ICEL-HAKAN ELEKTRONIK-
BAHCELIEVLER MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 ICEL-SILIFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH. 0GUZKAAN
CAD. DERYALAR APT.NO:22/B-TEL.:0324 714 05 54 ISTANBUL-ATASEHIR-VURAL ELEKTRONIK-KARAMAN CIFTLIK YOLU NO:12(ESKi
PTT HAST. KARSISI) ICERENKOY TEL. : 0216 575 63 35 ISTANBUL-SISLi-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-
233 80 53 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-CAGDAS SERVIS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 iSTANBUL-
ZEYTINBURNU-KARDESLER SOBUTMA-SEYIT NiZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36 ISTANBUL-
ESENLER-YILDIRIM ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76 ISTANBUL-EMINONU-IRMAK DIS
TICARET-TAHTAKALE CD. TAHTAKALE TICARET MERKEZI NO:34 2.BODRUM NO:204 -TEL.:0212 520 55 80 iSTANBUL-UMRANIYE-GUL-
SER TEKNiK SERViS-NAMIK KEMAL MH. SUTCU iMAM CD. SUTCU CIKMAZI NO:6/1- TEL.:0216 335 60 19 ISTANBUL-UMRANIYE-GOZDE
ELEKTRONIK-ATATURK MH. ALEMDAG CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 ISTANBUL-MALTEPE-GUR TEKNiK SERViS-BAGDAT
CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-DEDEOGLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANCIFTLIGI-
TEL.:0212 594 50 91 ISTANBUL-TUZLA-AKIN ISI TEKNiK SERVIS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66
62 ISTANBUL-SARIYER-HISAR SERVIS 1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96 ISTANBUL-BUYUKCEKMECE-
AYGUL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-CAM TEKNIK-ISLAMBEY
MAH NECIP FAZIL CAD 257 SK NO:25-TEL.:0212 597 86 62 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOBUTMA-HALKALI CD.
ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212 580 76 02 iSTANBUL-BAYRAMPASA-0ZKAN ELEKTRONIK-KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD. NO:36-
TEL.:0212 564 33 46 [STANBUL-GAZIOSMANPASA-TOROS ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR CD. NO:77-TEL.:0212 563 50 38 [STANBUL-
SiSLi-CHIP ELEKTRONIK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43 iSTANBUL-GUNGOREN-YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK
MAH.INGNU CAD.NO: 138-TEL.:0212-504 61 42 iSTANBUL-BEYOGLU-TOLGA ELEKTRONIK-CAMI KEBIR MH. DEREBOYU CAD. N0:28
KASIMPASA-TEL.:0212 235 65 34 ISTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENIZKOSKLER MAH.DERYA SOK. N0:36/1-TEL.:0212 694
12 82 ISTANBUL-BAGCILAR-CAGLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659 92 49 ISTANBUL-KADIKGY-UMUT
ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216 346 39 78 ISTANBUL-ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-
YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212 582 36 37 ISTANBUL-KADIKOY-MICROSYSTEM ELEKTRONIK-1. ORTA SK. N0:18/1 GOZTEPE-
TEL.:0216 411 91 50 iSTANBUL-MALTEPE-BEYDAGI TEKNiK ELEKTRONIK-BAGLARBASI MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457 63 34
iSTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.:0212 429 34 19 ISTANBUL-SiSLi-
KASVA ELEKTRONIK-MECIDIYE CAD. IMAM FEYZULLAH SOK. NO:2/B -TEL.:0212 211 33 11 ISTANBUL-BAKIRKOY-iKiZLER ELEKTRONiK-
SAKIZAGA MH. BERRINCINi SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83 iSTANBUL-USKUDAR-KOYLUBAY ELEKTRONiK-ALBAY HUSAMETTIN
ERTURK SK. NO:7/A CENGELKOY TEL.:0216 318 35 13 iSTANBUL-USKUDAR-AKCELIK TICARET-MIMAR SINAN MH. ISMAIL DUMBULLU
SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22 ISTANBUL-KADIKGY-TELViD ELEKTRONiK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-
TEL.:0216 414 66 00 ISTANBUL-IKITELLI-BARIS TEKNIiK-ATATURK MH. IKITELLI CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 ISTANBUL-
K.CEKMECE-ENGIN ELEKTRONIK-TEVFIK BEY MH. MERKEZ CD. ORKIDE SOK. NO: 3/1-TEL.:0212 598 4 76 ISTANBUL-BAHCELIEVLER-
SEV-CAN DAYANIKLI TUK.MALLARI-YILDIRIM BEYAZIT CD .ZAFER MH. TURKBEYi SK. NO:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 ISTANBUL-SiSLI-
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ISIK ELEKTRONIK-AYAZAGA MASLAK ATATURK CD NO: 25-TEL.:0212 289 76 94 ISTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH.
SABRI TASKIN CD. SEBIL SK. NO:4/1 TEL. : 0216 354 07 00 iSTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A
SULTANCIFTLIGI- TEL.:0212 475 85 62 ISTANBUL-GUNGOREN-NUR ELEKTRIK ELEKTRONIK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-
TEL.:0212 641 42 09 ISTANBUL-BEYKOZ-ULUDOGAN ELEKTRONIK-KAYABASI CIKMAZI NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85
ISTANBUL-KARTAL-0Z0BLU ELEKTRONIK-KIZILAY BULVARI CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 ISTANBUL-FATIH-SOYLU
TEKNIK-HIRKAI SERIF CAMi ARKASI ESKI ALIPASA CD. NO: 26-TEL.:0212 631 85 88 ISTANBUL-FATIH-IRMAK DIS TICARET-HACI KADIN
CD. NO:15 K.M. PASA TEL.: 0212 589 75 27 ISTANBUL-SILiVRi-PDS ELEKTRONiK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE CD. NO:35/B -TEL.:0212
72876 75 ISTANBUL-GULTEPE-BILIM ELEKTRONIK-HARMANTEPE MH. ABDI IPEKCI CD. NO:14/D -TEL.:0212 278 72 27 iZMiR-BERGAMA-
GEZGIN SERViS-K KEMALBEY CAD. N0:82-84-TEL.:0232 633 35 15 iZMIiR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232
246 40 62 1ZMiR-CAMDIBI-KUDRET ELEKTRONIK-BURAK REIS CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 iZMiR-MENEMEN-AY ELEKTRONIK-
DR. SELAHATTIN OZKURT CD. NO:22/B-TEL.:0232 832 02 31 iZMiR-KONAK-SISTEM ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232
469 72 69 iZMIR-KARSIYAKA-LEVENT ELEKTRIK LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42 iZMiR-
KARSIYAKA-ASMERKEZ TICARET-ESKI TRAMVAY CD. 1675. SK. N0:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 iZMiR-BORNOVA-ACEM
ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31 iZMiR-KONAK-KILIC ELEKTRONiK-BARBAROS HAYRETTIN PASA CD. N0:62/1
LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 iZMiR-URLA-ILTER ELEKTRONIK-IZMIR 75. YILL CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 iZMiR-BUCA-
CAGLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77 iZMiR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO:
152/A-TEL.:0232 244 65 77 iZMIiR-ODEMi$S-MURAT ELEKTRONIK-UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.5K NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98
KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRiK-UZUNOLUK CAD. 20.50KAK NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50 KAHRAMANMARAS-KALE
ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94 KAHRAMANMARAS-ELBISTAN-DEMIROGLU SOGUTMA-GUNESLI
MH. TERMINAL CD. NO:30-TEL.:034% 413 60 67 KARABUK-SAFRANBOLU-MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKI BAGLAR
SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97 KARABUK-ACAR ELEKTRONIK-VAKIF IS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-TEL.:0370 424 32 00
KARAMAN-0Z AS SOBUTMA-ABBAS MH. MUT CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI
KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82 KASTAMONU-TASKOPRU-DEGISIM ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366
417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-DOBUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TELEKOMUNiKASYON-
INONU MAHALLES| AFSINBEY SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66 KAYSERI-MELIKGAZI-AKTURK BEYAZ ESYA SERVISi-AYDINLIKEVLER
MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-B NO.17 TEL.:0352 332 08 25 KAYSERI-MELIKGAZI-AKIS ELEKTRONIK-CORAKCILAR MH. CENGIZ TOPEL
CD.N0:20/B-TEL.:0352 320 14 00 KAYSERi-DEVELI-UGUR SOGUTMA-HARMAN MAHALLESI BELEDIYE PASAJi UZERI NO: 15-TEL.:0352
62156 31 KAYSERI-SONMEZ ELEKTRONIK-CAMi KEBIR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62 KAYSERI-ZERO COMPUTER-
SAHABIYE MH. METE CD. SAHIR SATOGLU SK. SATOGLU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34 KIRIKKALE-KARDESLER ELEKTRONIK-GUZELTEPE
MH. CELAL ATIK CD. NO:4/B-TEL.:0318 224 47 42 KIRKLARELi-MERKEZ-BUSE ELEKTRONIK-KARACA IBRAHIM MH. KAPAN CAMI SK.
ACUN PSJ. N0:23-TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELI-LULEBURGAZ-BUSE ELEKTRONIK-YILMAZ MH. ESKI KIRKLARELI CD. EFSANE
DUGUN SALONU YANI NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92 KIRSEHIR-GARANTI ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKASI YAGMUR
ISHANI NO:9/B-TEL.:0386 214 02 18 KiLiS-FLAS ELEKTRONIK-SEHITLER PARKI KARSISI N0:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 KOCAELi-DORUK
TEKNIK HiZ. -KARABAS MH. CENGIZ TOPEL CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 KOCAELi-KARAMURSEL-KILING
ELEKTRONIK-INONU CD. M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 KOCAELI-DiLOVASI-SAMET ELEKTRONIK-BAGDAT CAD NO: 42/2-
TEL.:0262 754 79 86 KOCAELI-DARICA-KARDESLER ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27
88 KOCAELI-GEBZE-YILDIRIM ELEKTRONIK-H. HALIL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOBUTMA-
HACI ARMAGAN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 KONYA-SELCUKLU-SAFIR SOBUTMA-FERIT PASA MH. GUNEY SK.
NO:3/F KULE SITE CIVARI-TEL.:0332 236 36 75 KONYA-ERKAM SOGUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-
TEL.:0332 350 00 32 KONYA-OZCAN SOEUTMA VE ISITMA LTD STi-NISANTASIMH. HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37
KONYA-SELCUKLU-KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUCUK IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTINO : 15 TEL.:0332 321
21 22 KONYA-AKSEHIR-EROL ELEKTRONIK-MEYDAN MAH. COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12 KONYA-MERAM-GURKAN
TEKNIK-IHTIYARETTIN MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBI SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03 KONYA-SEYDIiSEHIR-TUNCER ELEKTRONiK-
KIBRIS CD. NO:26-TEL.:0332 582 93 92 KONYA-DURMAZLAR ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 KONYA-
EREGLI-ERDEMIR TEKNIK-UC GOZ MH. KIBRIS CD.ELIT APT. NO:3 TEL.: 0332 713 02 53 KUTAHYA-ELiFOGLU ELEKTRIK-FATIH SULTAN
MEHMET BULVARI DUAGUR CAMii ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 MALATYA-YUVAM ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU
SK. NO:1-TEL.:0422 322 52 88 MALATYA-HALIM ELEKTRONIK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08MANISA-SOMA-
GURMAK TEKNIK-KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 MANiISA-SALIHLI-AYKAR SOGUTMA- BESEYLUL MH.
BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-0236 714 88 68 MANISA-AY ELEKTRONIK MANISA SB.-YARHASANLAR MAH. ESKI HASAGA 2306 SOK.NO:
18/A-TEL.:0236 237 30 62-63 MANiISA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA MAH. KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 MANiSA-
TURGUTLU-EMIN ELEKTRONIK-ALTAY MH. SEVING SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 MANiSA-AKHISAR-AKIN ELEKTRONIK-PASA MAH.
7.50K. NO:25BELEDIYE ARKASI-TEL.:0236 413 50 53 MANiSA-SARUHANLI-SEN SOGUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-
TEL.:0236 357 12 00 MANiSA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMIi CEDIT MH. 62 SK. NO:67-TEL.:0236 816 70 99 MARDIN-
MIDYAT-SAGLAM ELEKTRONIK-ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSISI 2.CD.NO:56-TEL.:0482 462 33 90 MARDIN-KIZILTEPE-
iBRAHIMOBLU ISITMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99 MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONIK-BELEDIYE MEYDANI
NO:36-TEL.:0482 251 34 35 MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNIK-KARAYOLLARI ARKASI BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482
212 83 06 MARDIN-NUSAYBIN-BUDUN ELEKTRONIK-ZEYNEL ABIDIN MH. GILEK SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 MUGLA-FETHIYE-
ANADOLU TEKNiK SERViS-OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 611 39 12 MUBLA-MILAS-AFSIN YILDIRIM -
TEKNIK SOBUTMA-HACI ILYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45 MUGLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOGUTMA SERViSi-
YENI MH. 152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 MUBLA-DALAMAN-0ZKAN TEKNiK SOGUTMA-MERKEZ MAHALLESI ATATURK CD.N0:56-
TEL.:0252 692 25 25 MUBLA-ELBO ELEKTRIK ELEKTRONiK-ORHANIYE MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MUGLA-DATCA-
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MELiH ELEKTRONIK-ISKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30 MUBLA-MARMARIS-ILKSEL ELEKTRONIK-YEN] YOL CD.
N0:51/9-TEL.:0252 412 62 60 MUBLA-URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42 MUS-
HASIMOGLU EKICi ELEKTRONIK-HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE CD.N0:20/A-TEL.:0436 212 38 80 NiGDE-HUZUR ELEKTRIK-
ILHANLI MAH 0ZKUL MARKET KARSISI OZKILIG AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05 ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI
KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49 ORDU-HAZAR SOBUTMA-YEN] MAH. 26.50K NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-UNYE-STAR
TEKNIK-KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-MiKRO ELEKTRONIK-YENI MH. 319 SK. NO:18 -
TEL.: 0452 223 13 49 OSMANIYE-MODERN ELEKTRONiK-ORTAOKUL CD. KiSIOGLU CARSISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 OSMANIYE-
DUZIiCi-TERMO SOGUTMA-UZUNBANI MAH. UZUNBANI CAD. NO: 31/ A-TEL.:0328 876 25 60 RiZE-CAYELI-0ZER TEKNiK- MAKSUT
OZER-EMNIYET MUD.KARSISI SAIRLER YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81 RiZE-CEVAHIR ELEKTRONIK-TOPHANE MAH. ATATURK
CAD. iS PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR ELEKTRONiK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-TEL.:0264 27139 12
SAMSUN-CARSAMBA-OZKAN SOGUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-BAFRA-KARATAS
TiCARET-KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91 SAMSUN-GULTEKIN SERVIS-ATATURK BULVARI NO.285-
TEL.:0362 437 33 82 SAMSUN-DENiZ ELEKTRONIK-KADIKOY MH. OSMANIYE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 SIiRT-ERYILMAZ
ELEKTRONIK-CUMHURIYET CAD. NO:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92 SINOP-ADA EV ALETLERI-CAMI KEBIR MH. TUTUNCU
SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64 SINOP-AYANCIK-YILKAY SOGUTMA-YALI MH. DR.AZMI HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368 613 52 12
SINOP-BOYABAT-0ZTURK BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.N0:24-TEL.:0368 315 61 21 SIVAS-EKOL
ELEKTRONIK-HIKMET ISIK CD.NALBANTLAR BASI KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96 SANLIURFA-SURUC-ISIK SOGUTMA
TEKNIKERLIGi-DIKILI MH. ZIYARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONIK-ASFALT CD. N0.22/F-TEL..0414
217 14 87 SANLIURFA-BIRECIK-YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38 SIRNAK-
SILOPI-ABAY ELEKTRONIK-2. CADDE SIEMENS BAYii KARSISI-TEL.:0486 518 50 99 SIRNAK-ULUDERE-URUN ELEKTRONiK-CUMHURIYET
CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNIK-HISAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48
TEKIRDAG-SARAY-BATI TEKNIK-YENI MH. TAKSIM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34 TEKIRDAG-MURATLI-AKAN ELEKTRONiK-MURADIYE
MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 TEKIRDA-CORLU-FULL TEKNIK-MUHITTIN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652
28 68 TEKIRDAG-ARI ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 TEKIRDAG-MALKARA-KERIMOGULLARI
TiCARET-YENIMAHALLE GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEKIRDAG-CERKEZKOY-CAGRI ELEKTRONIK-G.0. PASA MH.
SAYAR SK. KARDESLER APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66 TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-CUMHURIYET MH. GAZI BULVARI NO:144-
TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-CIHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GUCLU
SOBUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNIK SOGUTMA-SOGUKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A
GOKCE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-CIRAK TEKNIK-FATIH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229
66 44 TRABZON-AKCAABAT-ATOM ELEKTRIK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONiK-
FATIH MH. FATIH CD. COSKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-SENGUL TEKNIK-BAGKUR CARSISI NO: 10/
A-TEL.:0462 721 74 11 VAN-ERCI$-0ZKANAT TAMIRAT-EMNIYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40 VAN-EBING TEKNiK-
SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31 37 VAN-BURHAN AYDIN - 6Z USTA TAMIiRAT-KULTUR MERKEZI CIVARI DEMIRCILER
1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-ALTINOVA-DOGAN TEKNiK SOGUTMA-CUMHURIYET MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-
TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE ELEKTRIK-ISTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAGMADENi-
AYDIN SOBUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12 YOZGAT-ONDER ELEKTRONIK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354
21279 67 YOZGAT-SORGUN-KARDESLER ELEKTRONiK-CUMHURIYET CD. NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREGLI-
UZMAN ELEKTRONIK-ERDEMIR CAD NO:130-TEL.:0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONIK-PAPILA IS HANI ZEMIN
KAT NO:9 SOGUKSU-TEL.:0372 251 67 31

- ONLINE YETKILi SERVISLER LiSTESI -

etkili servislerimizin glincellenmis haldeki listesine

www.sinbo.com.tr internet adresinden ulasabilirsiniz.”
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-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tzere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siiresi en fazla 30 is gintidir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir (icret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin dértten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin dicretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak cikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

Sing®

ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel :(0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - infoldsinbo.com.tr
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SiNG®

- TERAZi (MUTFAK TERAZISi) -
-GARANTI BELGESI -

Belge No: 85905

iTHALATCI FIRMA
Unvani

Adresi
Tel.

Yetkili Kigi

Uriiniin Cinsi
Markasi

Modeli

Alt Modeli
Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Siiresi
Azami Tamir Siiresi
Kullanim Omrii

Belge Onay Tarihi : 28/06/2010

: DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.

IMALAT SAN. ve TIC. A.S.

: Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avcilar / ISTANBUL

: 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

)
><%*

Yonetim Kurulu Baskani

mm@m
R S
I VE TICARET AS.
e o, SSRGS
v%\m 6! Sybe8 9116

: Terazi (Mutfak Terazisi

: SINBO

: Tim Modeller Icin Gecerlidir.
: SKS 4514

: 2 Yildir
: 30 Is Giind

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.

Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidirligi tarafindan

izin verilmistir.
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MUSTERI HIZMETLERI
Degerli Miisterimiz,
En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hatlarimizi da hizmetinize agmis durumdayiz.

TUKETICI
DANISMA HATTI

444 66 86

MERKEZ

TEKNIiK SERVIS
(0212) 422 94 94

SinG®

www.sinbo.com.tr

Danisma Hatlarimizi,
- Hafta ici her giin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriini kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.
3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici iliskileri Merkezi'ne basvurunuz.
4. Uriini promosyon araciligi ile edinmisseniz, iirline ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.
5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz.
Alacaginiz bu fis, ileride Urlniinizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.
6. Cihaziniz itk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin SINBO
Yetkili Servisine basvurabilir veya SINBO Danisma Hatlarindan yardim
alabilirsiniz.
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- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -

United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK

- UYGUNLUK BEYANI / CE -
TUV SUD Product Service GmbH
Zertifizierstelle, Ridlerstrasse 65

80339 Miinchen Germany
@ﬁ' E8N 08 12 68757 002
Made in P.R.C.

AE 11 imalYili: 2010 EEE Yonetmeligine uygundur.

Do 2
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